

RECTIFICARE din 30 iulie 2009 la Hotărârea Guvernului nr. [749/2009](#) pentru aprobarea Nomenclatorului domeniilor, a structurilor instituțiilor de învățământ superior și a specializărilor / programelor de studii universitare de licență acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu organizate de acestea, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 465 din 6 iulie 2009

La Hotărârea Guvernului nr. [749/2009](#) pentru aprobarea Nomenclatorului domeniilor, a structurilor instituțiilor de învățământ superior și a specializărilor / programelor de studii universitare de licență acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu organizate de acestea, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 465 din 6 iulie 2009, se fac următoarele rectificări (care aparțin Redacției "Monitorul Oficial, Partea I"):

- în anexa nr. 2, pct. 16 "Universitatea de Nord din Baia Mare", nr. crt. 4 "Facultatea de Științe", domeniul de licență "Ingineria produselor alimentare",
în loc de:

"Controlul și expertiza produselor alimentare/A/Zi/240"

se va citi:

"Controlul și expertiza produselor alimentare/AP/Zi/240";

- în anexa nr. 2, pct. 26 "Universitatea din Craiova", nr. crt. 9 "Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor", domeniul de licență "Administrarea afacerilor",
în loc de:

"Administrarea afacerilor (la Drobeta-Turnu Severin)/AP/Zi/180"

se va citi:

"Administrarea afacerilor (la Drobeta-Turnu Severin)/AP/Zi/180

Economia comerțului, turismului și serviciilor/AP/Zi/180

Economia comerțului, turismului și serviciilor (la Drobeta-Turnu Severin)/A/Zi/180";

- în anexa nr. 2, pct. 28 "Universitatea «Dunărea de Jos» din Galați", nr. crt. 16 "Facultatea Transfrontalieră de Științe Umaniste, Economice și Inginerești",
după

"Ingineria produselor alimentare / Ingineria produselor alimentare/A/Zi/240",

se va citi: "Inginerie și management / Inginerie economică în domeniul mecanic/A/Zi/240";

- în anexa nr. 3, pct. 11 "Institutul Teologic Romano-Catolic din București", nr. crt. 1 "Facultatea de Teologie Romano-Catolică",

în loc de:

"Zi/ID/240"

se va citi:

"Zi/FR/180".

Publicat în Monitorul Oficial cu numărul 526 din data de 30 iulie 2009